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✓ Yrittäjägallup selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tähän tutkimukseen vastasi yhteensä 1057 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (749 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (308 vastausta). 

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 7.–13.8. 2025 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta 3,0 prosenttiyksikköä suuntaansa 50 % tulostasolla.

✓ Raportin lopussa on luottamusvälitaulukko.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
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Tyytyväisyys nykyiseen hallitukseen ja oppositioon

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu

46

41

38

41

39

13

13

14

12

14

11

20

41

45

50

45

49

67

+4

-4

-12

-4

-10

-53

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oletko tyytyväinen nykyiseen

hallituspohjaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen

ohjelmaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen

toimintaan?

Oletko tyytyväinen pääministeri Orpon

toimintaan?

Oletko tyytyväinen valtiovarainministeri

Purran toimintaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen opposition

toimintaan?

Kyllä En osaa sanoa En

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
netto-%-yks.

('Kyllä' miinus 'Ei')
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Oletko tyytyväinen nykyiseen
hallituspohjaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen
ohjelmaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen
toimintaan?

Oletko tyytyväinen pääministeri Orpon
toimintaan?

Oletko tyytyväinen valtiovarainministeri
Purran toimintaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen opposition
toimintaan?

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Tammikuu 2.-9./2025 (n=1077)

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Kyllä
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Tyytyväisyys nykyiseen hallituspohjaan
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Marraskuu 1.-11./2023 (n=1301)
Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)
Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
Tammikuu 2.-9./2025 (n=1077)
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=476)
2-4 hlöä (n=285)
5-9 hlöä (n=134)

10 hlöä tai enemmän (n=159)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)
Kauppa (n=150)

Rakentaminen (n=117)
Asiantuntijapalvelut (n=305)

Muut palvelut (n=383)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=178)
Uusimaa (n=115)

Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=298)

Itä-Suomi (n=113)
Pohjois-Suomi (n=113)

IKÄ:
18-39 v (n=75)

40-49 v (n=246)
50-59 v (n=349)

60- v (n=388)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=822)
Ei ole jäsen (n=224)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=376)

Mies (n=677)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko tyytyväinen nykyiseen hallituspohjaan?
Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
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Tyytyväisyys nykyisen hallituksen ohjelmaan

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu 7

Kyllä

En osaa 
sanoa

En
41

14

45

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen 
ohjelmaan?

%

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
56

60
60

55
45
46

43
46

45
41

33
42

54
54

62
47

46
34

38

34
35

43
48

42
35

33
35

43
45

44
32

26
49

15
10
9

11
13
12

11
11

11
14

15
12

15
12

12
15

16
13

13

18
16

12
10

15
17

22
15

11
13

14
12

16
12

29
30
31

34
41

43
46

43
44

45

52
46

30
35

26
38
39

53
49

48
49

45
43
43

48

45
50

46
42

43
55

58
38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
Tammikuu 2.-9./2025 (n=1077)
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=476)
2-4 hlöä (n=285)
5-9 hlöä (n=134)

10 hlöä tai enemmän (n=159)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)
Kauppa (n=150)

Rakentaminen (n=117)
Asiantuntijapalvelut (n=305)

Muut palvelut (n=383)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=178)
Uusimaa (n=115)

Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=298)

Itä-Suomi (n=113)
Pohjois-Suomi (n=113)

IKÄ:
18-39 v (n=75)

40-49 v (n=246)
50-59 v (n=349)

60- v (n=388)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=822)
Ei ole jäsen (n=224)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=376)

Mies (n=677)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen ohjelmaan?
Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)



Tyytyväisyys nykyisen hallituksen toimintaan
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
Tammikuu 2.-9./2025 (n=1077)
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=476)
2-4 hlöä (n=285)
5-9 hlöä (n=134)

10 hlöä tai enemmän (n=159)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)
Kauppa (n=150)

Rakentaminen (n=117)
Asiantuntijapalvelut (n=305)

Muut palvelut (n=383)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=178)
Uusimaa (n=115)

Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=298)

Itä-Suomi (n=113)
Pohjois-Suomi (n=113)

IKÄ:
18-39 v (n=75)

40-49 v (n=246)
50-59 v (n=349)

60- v (n=388)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=822)
Ei ole jäsen (n=224)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=376)

Mies (n=677)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen toimintaan?
Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)



Tyytyväisyys pääministeri Orpon toimintaan
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1 hlö (n=476)
2-4 hlöä (n=285)
5-9 hlöä (n=134)

10 hlöä tai enemmän (n=159)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)
Kauppa (n=150)

Rakentaminen (n=117)
Asiantuntijapalvelut (n=305)

Muut palvelut (n=383)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=178)
Uusimaa (n=115)

Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=298)

Itä-Suomi (n=113)
Pohjois-Suomi (n=113)

IKÄ:
18-39 v (n=75)

40-49 v (n=246)
50-59 v (n=349)

60- v (n=388)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=822)
Ei ole jäsen (n=224)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=376)

Mies (n=677)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko tyytyväinen pääministeri Orpon toimintaan?
Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)



Tyytyväisyys valtiovarainministeri Purran toimintaan
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10 hlöä tai enemmän (n=159)
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Rakentaminen (n=117)
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ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=178)
Uusimaa (n=115)

Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=298)

Itä-Suomi (n=113)
Pohjois-Suomi (n=113)

IKÄ:
18-39 v (n=75)

40-49 v (n=246)
50-59 v (n=349)

60- v (n=388)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=822)
Ei ole jäsen (n=224)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=376)

Mies (n=677)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko tyytyväinen valtiovarainministeri Purran toimintaan?
Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)



Tyytyväisyys nykyisen opposition toimintaan
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Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Teollisuus (n=93)

Kauppa (n=150) Rakentaminen (n=117)

Asiantuntijapalvelut (n=305) Muut palvelut (n=383)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Kyllä
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Tyytyväisyys nykyiseen hallitukseen ja oppositioon

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu
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toimintaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen opposition
toimintaan?

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Pääkaupunkiseutu (n=178)
Uusimaa (n=115) Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=298) Itä-Suomi (n=113)
Pohjois-Suomi (n=113)

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Kyllä
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Tyytyväisyys nykyiseen hallitukseen ja oppositioon
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Oletko tyytyväinen valtiovarainministeri Purran
toimintaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen opposition
toimintaan?

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Nainen (n=376) Mies (n=677)SUKUPUOLI:

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Kyllä

15



Tyytyväisyys nykyiseen hallitukseen ja oppositioon
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Oletko tyytyväinen nykyiseen hallituspohjaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen
ohjelmaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen hallituksen
toimintaan?

Oletko tyytyväinen pääministeri Orpon
toimintaan?

Oletko tyytyväinen valtiovarainministeri Purran
toimintaan?

Oletko tyytyväinen nykyisen opposition
toimintaan?

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) 18-39 v (n=75)

40-49 v (n=246) 50-59 v (n=349)

60- v (n=388)

IKÄ:

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Kyllä

16



Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu
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Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP

Vihreät - VIHR

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Liike Nyt

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän 
listoilla olevaa ehdokasta äänestäisit?
Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
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Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu
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Vihreät - VIHR

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Liike Nyt

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?
Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
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Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu
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Vihreät - VIHR

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Liike Nyt

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) 1 hlö (n=476)

2-4 hlöä (n=285) 5-9 hlöä (n=134)

10 hlöä tai enemmän (n=159)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
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Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu
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Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP

Vihreät - VIHR

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit - KD

Liike Nyt

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Teollisuus (n=93) Kauppa (n=150)

Rakentaminen (n=117) Asiantuntijapalvelut (n=305) Muut palvelut (n=383)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
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Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu
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Liike Nyt

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) Pääkaupunkiseutu (n=178) Uusimaa (n=115)

Etelä-Suomi (n=240) Länsi-Suomi (n=298) Itä-Suomi (n=113)

Pohjois-Suomi (n=113)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

ALUE (NUTS2, PKS JA 
ITÄ&POHJ. ER.):

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
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Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu
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Liike Nyt

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)

Nainen (n=376)

Mies (n=677)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

SUKUPUOLI:

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057)
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Äänestyskäyttäytyminen

Yrittäjägallup, kierros 4/2025 elokuu
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Liike Nyt
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En halua sanoa

En osaa sanoa

Elokuu 7.-13./2025 (n=1057) 18-39 v (n=75)

40-49 v (n=246) 50-59 v (n=349)

60- v (n=388)

Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, minkä puolueen tai ryhmittymän listoilla olevaa 
ehdokasta äänestäisit?

IKÄ:
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